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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
  

Z A P I S N I K 
ROČIŠTA RADI ISPITIVANJA TRAŽBINA 

 
Održanog dana 7. prosinca 2023. na Trgovačkom sudu u Rijeci, 

u predstečajnom postupku nad dužnikom TVORNICA DUHANA UDBINA d. o. o. za 
proizvodnju i trgovinu Udbina (Općina Udbina), Podudbina 14, OIB: 59742757881 

 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Početak u 10:30 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/284-23, a u skladu sa rješenjem ovog suda gornji 
poslovni broj od  24. kolovoza 2023. 
 
Utvrđuje se da je ročištu pristupio dužnik TVORNICA DUHANA UDBINA d. o. o. za 
proizvodnju i trgovinu Udbina (Općina Udbina), Podudbina 14, OIB: 59742757881 
zastupan po Juraju Blažičko, odvjetniku u Zagrebu, punomoć u spisu 
  
Utvrđuje se da je ročištu pristupio Jasna Brajdić, povjerenik. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili sljedeći  vjerovnici: 
 
1. za REPUBLIKU HRVATSKU, Ministarstvo financija, Poreznu upravu i za 
Ministarstvo financija, Carinsku upravu: Ines Videnić Desović, ŽDO Karlovac 
 
2. za  ERSTE & S. BANK d.d.: Lada Ćustić, odvjetnik u Zagrebu, gen. punomoć Su-
270/21  
 
3. za INU - INDUSTRIJA NAFTE d.d.:   Čopec Dolores, odvjetnički vježbenik kod OD 
Tomić i partneri iz Zagreba 
 
Utvrđuje se da je na ročite pristupila i nepoznata osoba koja se nije prikazala na 
kameri, nije se predstavila i unatoč upozorenjima je sa te adrese izvorno dolazila 
buka (glasan razgovor nevezano s ročištem i radio). 
Stoga su se svi sudionici ročišta koji su utvrđeni na zapisniku po nalogu suda  
preselili u 10,40 sati na poveznicu https://meet.cdu.gov.hr/333-19.  
 
Odv. Juraj Blažičko prije bilo kakve rasprave napominje da dužnik ima veliki problem 
zbog plombi Carinske uprave na svojim strojevima. Ističe da se strojevi mogu koristiti 
i za druge djelatnosti koje dužniku nisu zabranjene, a dužnik ih može dati i u najam 
bilo kojoj drugoj osobi kojoj nije zabranjena djelatnost, te tako ostvariti neki prihod.   
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 Sudac otvara raspravu i objavljuje da je predmet današnjeg ročišta ispitivanje 
prijavljenih tražbina, po redu kako su unesene u tablicu koju je sastavila Financijska 
agencija. 
 Utvrđuje se da je rješenje o otvaranju predstečajnog postupka nad dužnikom s 
pozivom vjerovnicima da nadležnoj jedinici Financijske agencije u roku od 15 dana 
od dana objave toga rješenja prijave svoje tražbine, objavljeno dana 24. kolovoza 
2023. Zadnji dan roka za prijavu tražbina vjerovnika bio je dana 26. rujna 2023. 
 Dana 25. rujna 2023. objavljena je tablica prijavljenih tražbina. Prema čl. 34. 
st. 1. al.3. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17, 36/22), dužnik i povjerenik imaju rok 
od 30 dana od dostave tablice prijavljenih tražbina, dostavi pisano očitovanje o 
svakoj prijavljenoj tražbini priznaje li je ili osporava, uz obveznu naznaku iznosa za 
koji se tražbina osporava i razloga osporavanja. Slijedom navedenoga, posljednji dan 
za osporavanje prijavljenih tražbina je povjereniku i dužniku bio dana 2. studenoga 
2023. Povjerenik je svoje pisano očitovanje dostavio dana 24. listopada 2023., 6. 
studenoga 2023., 23. studenoga 2023. i 29. studenoga 2023., a dužnik 26. listopada 
2023. i 13. studenoga 2023. 
Utvrđuje se da je povjerenik jučer obavijestila sud kako je prije desetak dana po 
usmenom nalogu suda o ovom postupku obavijestila strane vjerovnike sa sjedištem 
na području Europske unije. S obzirom da su o postupku na taj način kasnije 
obaviješteni od ostalih vjerovnika naknadno su pristigle dodatne tri prijave tih 
vjerovnika, dok četvrti vjerovnik više ne postoji, o čemu će se u spis dostaviti 
odgovarajuća dokumentacija. Povjerenik ističe kako se jučer očitovala i na novo 
zaprimljene prijave tražbina, kao i dužnik. 
S obzirom da zbog pravila EU su prijave tražbina vjerovnika sa sjedištem izvan RH, a 
na području EU zaprimljene naknadno u roku zbog opisanih okolnosti, još nije 
protekao rok od petnaest dana od dana dostave očitovanja o prijavljenim tražbinama 
dužnika i povjerenika da vjerovnici nadležnoj jedinici Financijske agencije ospore 
prijavljene tražbine koje smatraju nepostojećim, uz obveznu naznaku iznosa za koji 
se tražbina osporava i razloga osporavanja. 
Ines Videnić Desović zamj. ŽDO u Karlovcu napominje kako je dužnik osporio 
tražbinu Republike Hrvatske, Carinske uprave i Republike Hrvatske, Ministarstva 
financija, Porezne uprave  bez navođenja razloga za svoje osporavanje, a što mu je 
zakonska obveza. Ističe kako smatra takvo postupanje dužnika odugovlačenjem i 
zloupotrebom postupka.  Ističe da postoji dužnikovo očitovanje za tražbinu Carinske 
uprave, ali se dužnik nije očitovao glede tražbine Porezne uprave, a što mu je 
zakonska obveza. Smatra da iz toga proizlazi kako dužnik priznaje obje predmetne 
tražbine, a sukladno čl.41. Stečajnog zakona po kojem dužnik nije postupio. 
 
Na izričit upit suda, povjerenik Jasna Brajdić navodi kako joj je dužnik dostavio svoje 
očitovanje glede novo zaprimljenih prijava tražbina vjerovnika koji su naknadno 
obaviješteni o ovom postupku, a imaju sjedište na području Republike Hrvatske.   
 
Slijedom navedenoga  sud donosi 
  

r j e š e n j e 
 
I. Nalaže se povjereniku da dostavi dokaze o izvršenoj obavijesti o ovom 
postupku vjerovnicima koji nemaju sjedište u Republici Hrvatskoj, ali ga imaju na 
području Europske unije iz kojih će biti vidljiv datum izvršenja te obavijesti. 
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II. Povjereniku i dužniku se dodjeljuje rok od osam dana za dostavu dokaza o 
eventualnom prestanku postojanja dužnikovog vjerovnika sa sjedištem na području 
EU.  
 
III. Odgađa se daljnje raspravljanje na današnjem ročištu, te se sljedeće ročište 
određuje za  
 

9. siječnja 2024. u 10,30 sati 
 
a koje će se ročište održati na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja, u skladu s 
odredbom čl. 115. st. 3. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, "Narodne novine" 
broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19), a uzimajući u obzir i Naputak u 
vezi s održavanjem ročišta na daljinu Ministarstva pravosuđa i uprave Republike 
Hrvatske Klasa:011-01/20-01/50, Ur. broj:514-05-01-02-01/3-20-08 od 10. studenog 
2020. i to putem poveznice: https://meet.cdu.gov.hr/284-23         Na predmetno ročište 
pristupa se putem navedene poveznice koja se otvara u internetskom pregledniku 
Google Chrome, s tim da uređaj mora biti opremljen kamerom i mikrofonom.  

 
 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im 
se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta.  
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika.  
 
 
  Dovršeno u  11,09 sati. 
 
 
     Sudac                                     Povjerenik 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar                 Dužnik       
 
 
 
 
 
 
 
          
                                                                                                       Stranke   



Broj zapisa: 9-30860-b46a7
Kontrolni broj: 0a5b7-caa42-e7a07

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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